

关键词：软件公司,开发软件

内容概要：

今天有一家刚开软件公司不久的同行创业者来找我，谈创业的一些种种，让我回想这一路的创业之路。开软件公司用互联网的方式来解决传统行业信息化建设是当初的一个想法，于是乎就创了。翻阅了很多成功软件公司创业之路，发现成功的软件公司都有成熟的产品，于是...

正文：

今天有一家刚开[软件公司](#)不久的同行创业者来找我，谈创业的一些种种，让我回想这一路的创业之路。开软件公司用互联网的方式来解决传统行业信息化建设是当初的一个想法，于是乎就创了。翻阅了很多成功软件公司创业之路，发现成功的软件公司都有成熟的产品，于是乎和兄弟们一起[开发软件](#)，总有一天产品能拿出来卖。

本以为开发软件是我一直所追逐的梦想，但很多时候并不是你想的和你付出的能马上得到你想要的。我想也许每个软件公司的创业者在创业初期都会多多少少有点很急，急着挣钱，急着壮大，当你真的风风火火干了一场后，发现你越急越累，既然创业了，其实伟大了点想其实跟你挣多少钱，有多少兵马没多大直接关系，倘若你手上没多少钱 没人跟你干，你就确定你不创业了吗？真正创业的人 想干一番事业的人是不会因为受到什么而轻易的放弃。我一直坚信任何人都可以创业，而创业不一定就适合任何人。可能有点矛盾，但事实就是这样的，有些人创业是创办软件公司 带队伍，有些人创业就是在团队里面做自己认为自己内心充实的、自己喜欢的事情。当初出来创业那会我只是一个程序员，励志写出能为社会创造价值的软件。



后来当我真正自己创办软件公司开发软件后，现在一切都“被”变了，最初创办软件公司的初衷没变，但是作为创业者本身来讲，也许做的事情并不完全是自己想要的，作为一个创业者也许不能像最初那样写写代码啥的，同样还肩负起售前、售后等。事情的琐碎会让人应接不暇，兵来将挡水来土掩，打碎牙也要自己咽下去。

创业可能出自一个理想主义的蠢动，可在中国这种人情关系太浓厚的国土里，刚开始创业可能出于你各种的各种，但是一但你出来自己做的了，很多人都会看着你，关注着你，因为你做的事情，是很多对生活现状不满的人 一直想干的事情，很多成功的案例摆在大伙面前，创业自己当老板能挣到大钱等等，所以你一定一定要冲着成功去，而且要快。不然你创业就会拖累你的家人、你创业身边的人，导致了创业最累的不是你创业本身的工作，而是心累。那么要么你继续努力，要不你就放弃，这也行是创业者的窘境。当人生面临内心选择，你是否徘徊继续创业还是...

今天很残酷，明天更残酷，后天很美好，但是绝大部分人是死在明天晚上，只有那些真正的英雄才能见到后天的太阳。当然这句话本身并没有错，人活在这个世上，要么你就默默无闻，简简单单的做点稳定点的事情，要么你就折腾，瞎折腾，不断的捣鼓着，因为你在创业。不要在乎那些关乎你的年龄、身份、学历、资金、胆量甚至能力等等，也许很多事情的到来容不得你多加考虑，面对各种客户，各种关系，并不是你不懂的就能问百度，当一切都开始的时候，要么你就觉得你自己很幸运每天可以面对各种新鲜事物，开发软件，你可以经常加班、你可以经常面对各种不同的人 and 古怪的要求，你会时不时的为接下一个业务，通宵写方案，不会设计可能就现学现卖，不知道怎么写需求文档，就找各种同行学习，不知道。。这个世界就是那样的，当你知道去哪，全世界都会让你让路，多大的问题，只要你是朝着把事情做好的心态，一切都会解决，挺过去了就好，没人在乎你过去怎样。

当然公司会在各种天时地利人和等等条件下，能活下来。会有各种人找你，安排工作的、免费要你帮他做事的、投资你的等等各种机遇与挑战并存。而中国人的人情关系是有点累，当你进入了那个圈子，总有懂事的人带你如果面对各种关系圈子，诚恳、虚心。关系圈里我总觉得不要为了每一次面对关系，都冲着关系去，有很多时候无心插柳成荫，凡是看个造化。

感谢一直以来陪伴的公司同事。今天，弈聪软件还是一个创业型软件公司，不是一个大公司，更不是一个国际化的企业，就是一个创业型软件公司，内部会随着发展有很多创业团队，我希望加入进来的各位成为合格的一起创业者，和公司一起创业，在这里要学习到创业的能力，打造自己的基石，这是我的期望。喜欢黑夜，因为时间属于自己。愿有更多的参与公司创业和个人创业，为社会创造更大的价值。

#### 西安弈聪信息技术有限公司简介

西安弈聪立足陕西西安，为西安企业提供网站优化，软件开发，软件外包，电子政务，网站建设、企业网络营销咨询服务及实施为主体业务，为客户提供一体化IT技术服务。

西安弈聪现有技术架构包含PHP,asp,.NET.C++,VB,J2EE等，在MYSQL,MSSQL数据库系统，ORACLE大型数据库管理系统开发方面专长，经验丰富，是业内技术服务最全面，技术实力最雄厚的IT技术服务企业之一。

联系电话：029-89322522 4006-626-615 网址：<http://www.xaecong.com> 邮箱：admin@xaecong.com